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Protokoll fört vid extra sammanträde med Svenska Kennelklubbens Centralstyrelse den  
11 december 2025 via Teams. 
 

Närvarande:  

Ordinarie ledamöter: 

Thommy Sundell, ordförande, Per Klingbjer, 2:e vice ordförande, Bo Skalin, Birgitta 
Bernhed, Anneli Hultman, Thomas Uneholt och Charlotte Laning Vrethammar. 

Suppleanter: 

Julia Hierner, beslutande, och Göran Johansson, beslutande, under hela mötet. 

Anmält förhinder: 

Fredrik Steen, Eva Liljekvist-Borg, Piia Nora och Fredrik Nilsson. 

§ 163 Sammanträdet öppnas 

Thommy Sundell hälsade deltagarna välkomna och öppnade mötet.  

 § 164 Val av protokollförare 

Anneli Hultman valdes att föra dagens protokoll. 

§ 165 Val av justerare 

Charlotte Laning Vrethammar och Thomas Uneholt valdes att justera dagens 
protokoll. 

§ 166  Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

§ 167 Rekrytering generalsekreterare för Svenska Kennelklubben 

Thommy Sundell redogjorde för resultatet av de intervjuer som genomförts av 
rekryteringsgruppen. Initialt intervjuades fyra kandidater, varav två stycken 
kallades till en andra intervju.  
Rekryteringsgruppen har bestått av Thommy Sundell, Eva Liljekvist-Borg, Per 
Klingbjer och Anneli Hultman. Från ledningsgruppen har Helena Nyberg och 
Sofia Olsson deltagit vid båda intervjutillfällena. Kansliets personalrepresentant 
Susanne Karlström deltog vid det andra intervjutillfället. 
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Därefter redogjorde ordförande för rekryteringsgruppens diskussioner och 
delar av rekryteringsgruppen kompletterade med sina intryck. 
 
Efter redogörelsen delar CS den bedömning som en enig rekryteringsgrupp 
gjort kring vilken kandidat som förordas. 
  
CS beslutade att erbjuda den kandidat som rekryteringsgruppen föreslår 
tjänsten som generalsekreterare, förutsatt att inget negativt framkommer 
under referenstagningen. Beslutet är enhälligt. 
 
Beslutet är omedelbart justerat. 

§ 168 Avtalskonstruktion generalsekreterare för Svenska Kennelklubben 

Thommy Sundell redogjorde för olika delar som kan bli aktuella avseende 
avtalskonstruktionen för generalsekreteraren. 
 
CS beslutade att ge ordförande i uppdrag att genomföra förhandling kring 
anställningsvillkor med den förordade kandidaten. 
 
Beslutet är omedelbart justerat.  

§ 169 Övriga frågor 

Med anledning av Expressens artikelserie 
Thommy Sundell kommer tillsammans med tf vd Ulf Uddman att ha ett möte 
med Svenska Brukshundklubbens ledning i samband med Stockholm 
Hundmässa. 

 
CS noterade informationen. 

§ 170 Nästa sammanträde 

Nästa sammanträde hålls den 15 januari 2026 på SKKs kansli. 

§ 171 Sammanträdet avslutas 

Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet. 
 

 
 
Vid protokollet:  
  
Anneli Hultman 
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Justeras:  
  
Thommy Sundell 
Ordförande 

 

 
 
 

 

Justeras:  
  
Charlotte Laning Vrethammar 
 

 Thomas Uneholt 
 

  
  

 


